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Bapunanr 16 nucemennoii pa6oTsl mo maTemaTuike

3amaun

OtBeTEI

1. (5 bannos). Haitaure uncno, eciu 750% ero paHE! 450.

2. (5 6amnos). Haitmre snauenne oipaxerns 8° 8%, ecmn =1,

3. (5 6ayoB). Pemmre ypaBHeHHE ’ =2- = 3
x X

16-x
4. (5 6amnos). Haiimure KOpeHs ypaBHEHHS G—J =64.

5. (5 6awos). Haitnure 3Hauenue Beipaxkenus 48 -log, 85,

6. (5 6awios). Pemmure ypasnenne log,(6-x)=4.

7. (5 bamios). Pemmure cucteMy ypaBHeHHH X+2y=5, 2X-y=5.

8. (5 6amnoB). Pemute HEpaBeHCTBO &k > = x
x+1 2

9. (5 6awioB). Pemmte HepaeHcTBO 57 <125

10. (5 6amnos). Hatimure o6nacts onpenenenns Gpyukuun y = ,/1-log, x

6

11. (5 6amoB). Halinute mpon3BoaHyr0 GyHKIHK y = %x +7x*-2x+1 B

2

TOYKE X, =—1

12. (5 6amnos). Ecmu kaxoe pebpo kyba ysenuauTs Ha 1, TO ero miomais
noBepxHOCTH yBeanuutces 90. Halinure pebpo kyba.

13. (10 6amnos). Pemure ypaBnenue (2cos2x —4sinx+1)v/—cosx =0.

14. (10 Gawtos). B mpsaMOyToNBHBI TPEyroIbHHIK BIMCAH KBAIPAT, HMEIOMIHIA
¢ HUM 00mw# yron. Haliaure momans kBagparta, ecliu KaTeThl TPEYTOIbHHAKA
pasubl 10 1 15.

15. (10 6amnos). IIpu kakuX 3HAYECHUSIX IAPaMETpa a ypaBHEHHUS PABHOCHIIBHEI
2ax-2a+4+3x=0; 2ax—a+3x+1=0.

16. (10 6amros). OcraTky OT AeNeHUS HATYPATBHOrO YHcIanHa S u 11 paBHEI

COOTBETCTBEHHO 3 1 8. Halinute o 5




